



ЕВРОПЕЙСКИ ПАРЛАМЕНТ PARLAMENTO EUROPEO EVROPSKÝ PARLAMENT EUROPA-PARLAMENTET
EUROPÄISCHES PARLAMENT EUROOPA PARLAMENT ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ EUROPEAN PARLIAMENT
PARLEMENT EUROPÉEN PARLAIMINT NA HEORPA EUROPSKI PARLAMENT PARLAMENTO EUROPEO
EIROPAS PARLAMENTS EUROPOS PARLAMENTAS EURÓPAI PARLAMENT IL-PARLAMENT EWROPEW
EUROPEES PARLEMENT PARLAMENT EUROPEJSKI PARLAMENTO EUROPEU PARLAMENTUL EUROPEAN
EURÓPSKY PARLAMENT EVROPSKI PARLAMENT EUROOPAN PARLAMENTTI EUROPAPARLAMENTET

Der Präsident

Paní Lucie Cingrošová

Haima CZ, spolek na podporu dětí po hematologické a onkologické léčbě

Klinika dětské hematologie a onkologie Fakultní nemocnice Motol

V Úvalu 84, Praha 5

15006 Prague

Česká republika

D 321380 10.12.2015

Vážená paní Cingrošová,

děkuji Vám za Vaši elektronickou žádost ze dne 13. listopadu 2015 o převzetí záštity nad akcemi pořádanými v rámci Dne dětské onkologie, které proběhnou dne 13. února 2016 v Praze, Evropským parlamentem.

Činnosti zaměřené na poskytování podpory mladým onkologickým pacientům a jejich rodinám, zvyšování informovanosti a podporu lékařského výzkumu a dostupnosti léčby, kterou se zabývá i Vaše organizace, si Evropský parlament vysoce cení.

Navzdory rozvoji moderních technologií a objevům v oblasti medicíny je z onemocnění rakovina nejčastější příčinou úmrtí u dětí po ukončení kojeneckého věku. Evropský parlament je pevně přesvědčen o nezbytnosti a významu strategie pro celostní výzkum rakoviny a vytrvale požaduje, aby byla koordinována na úrovni EU, a vyzývá ke spolupráci a partnerství se skupinami zastupujícími pacienty, s cílem využít jejich specifické zkušenosti a znalosti pro podporu rychlejšího pokroku ve výzkumu¹.

S velkým potěšením si Vám proto dovoluji oznámit, že Evropský parlament převezme záštitu nad Vaší akcí².

Rád bych Vám popřál, aby se Vaše akce setkaly s velkým úspěchem.

S pozdravem

Martin Schulz

¹ Prohlášení Evropského parlamentu ze dne 3. února 2011 o nutnosti větší koordinace výzkumu rakoviny v Evropské unii.

² U veškerých akcí, jímž byla poskytnuta záštita, je zapotřebí tuto záštitu uvádět ve sděleních a reklamě týkajících se dané akce, a to v tomto znění: „pod záštitou Evropského parlamentu“ spolu s logem Evropského parlamentu. Podmínky pro používání loga Evropského parlamentu, grafický průvodce i samotné logo jsou k dispozici na odboru pro vizualizaci generálního ředitelství pro komunikaci (visualidentity@ep.europa.eu) nebo v centru pro stahování informací Evropského parlamentu: <http://www.europarl.europa.eu/downloadcentre/en>. Vezměte prosím na vědomí, že ve sděleních týkajících se dané akce, včetně informací uvedených na internetu, je zapotřebí jasně odlišit úlohu Parlamentu jakožto institucionálního partnera, který poskytuje morální podporu, od úlohy případných subjektů poskytujících financování. Další informace naleznete na: www.europarl.europa.eu/patronage.